

В гостях у воспитанников МБДОУ

«Детский сад «Золотая рыбка»

Клирик Христорождественского кафедрального собора г.Уварово диакон Сергей Демидов.



12 марта клирик Христорождественского кафедрального собора города Уварово диакон Сергей Демидов посетил МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка». Отец Сергей познакомил воспитанников детского сада с устройством храма, правилами поведения в храме и с православными праздниками.

Особое внимание в ходе беседы было уделено самому главному православному празднику – Пасхе Христовой. Отец Сергей напомнил всем присутствующим об истинном смысле этого праздника – великой

радости, всепобеждающей жизни.

Детям была показана детская православная литература.

Ребята с интересом отвечали на вопросы, слушали звон колоколов, посмотрели православный мультфильм о преподобном Серафиме Саровском.

Атмосфера уюта, добра, тепла царила на протяжении всей встречи. Все желающие смогли задать интересующие их вопросы и получить ясные, полные ответы.

Встреча способствовала делу духовно- нравственного воспитания детей, расширения их кругозора, приобщения к вековым традициям наших предков.

